
Gresshoppene 23-24 

Referat fra foreldremøte 14.9.23 
Gjennomgang av DAGSRYTME 

07.30 Barnehagen åpner 

08.00-08.30 Frokost 

9.10 Samling 

9.30 Aktivitet/grupper/ut 

11.00 Lunsj 

11.30 Sovetid 

14.00 Fruktmåltid 

14.45 Frilek/grupper 

16.30 Barnehagen stenger 

 

Gjennomgang av UKESRYTME og hva vi gjør. 

 

 

RAMMEPLANEN 

I barnehagen skal barna få leke og utfolde skaperglede, undring og utforskertrang. I barnehagen 

skal arbeidet med omsorg, danning, lek, læring, sosial kompetanse, kommunikasjon og språk ses i 

sammenheng og samlet bidra til barnas allsidige utvikling. 

Hva betyr det? 

- Lek: planlagte lekegrupper der vi arbeider for å støtte barnas lek og relasjonsdannelse. Vi har 

mye fokus på konfliktløsing og deling. Sosial kompetanse er en forutsetning for å danne 

vennskap. 

 

- Språk: Planlagte grupper der vi bruker konkreter og leker oss gjennom temaet i boken! Dette 

gjøres i smågrupper, og opplegget tilpasset de barna som er i gruppen. 

TRYGGHET 

FORUTSIGBARHET 

STABILITET 
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- Forming: Vi arbeider med estetiske prosesser der barna får skape noe selv. Vi er 

prosessorienterte, og har fokus på glede og mestring i sanselige prosesser. Barn mellom 0-3 

år er sanselige av natur, og opplever verden gjennom sansene! 

 

- Tur: Vi utforsker nærområdet og har fokus på motorikk og trafikksikkerhet. Vi stimulerer 

barnas motoriske utvikling på ulike måter; i ulendt terreng i skogen, når vi går i oppover- og 

nedoverbakker, når vi leker på ulike lekeplasser, eller bare når vi springer fra oss på 

gressletter i nærheten. 

 

- Miljødag: Miljøtur (kaste søppel), vaske leker ute, koste sand/grus, høste grønnsaker, pante 

flasker etc. 

 

Tema i høst: Sansene våre! 

Vi leser «Det regner sier Nora» og «Æsj, sier Nora». Vi opplever hverdagen gjennom sansene både i 

fellesskap og i grupper! 

 

 

Praktisk informasjon av hva de trenger å ha i barnehagen 

 Utstyr 

 Vannflaske 

 Bleier + sinksalve om nødvendig 
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 Smokk/kos til såre øyeblikk og soving 

 Innesko 

 Vogn og vognpose/dyne tilpasset årstiden 

 Ekstraklær 

 Ull/fleece  

 Strømpebukse/sokker 

 Genser/body 

 Bukse 

 Yttertøy 

 Dress tilpasset årstiden 

 Regntøy 

 Votter, lue 

 Fleece/ull 

 Støvler/vintersko/joggesko (tilpasset årstid) 

- Foreldrene ønsker et skriv med oversikt over hva de trenger å ha med i barnehagen av klær 

og lignende.  

 Bursdagsfeiring 

 Vi lager krone + fruktsalat, lapper eller smoothie og synger bursdagssang! 

 

Forventninger til foresatte: 

 Alltid si hade til barnet deres! 

 Gi alltid beskjed til en av de ansatte når dere henter barnet. 

 Det er barnas allmenntilstand som avgjør om de bør være i barnehagen ved sykdom. Vi måler 

ikke feber, men bedømmer ut ifra om barna er i stand til å delta i lek og hverdagsaktiviteter. 

 Vi ønsker at mobiltelefoner blir lagt bort inne i barnehagen.  

 Ta av sko i grovgarderoben, så unngår vi at det blir vått i fingarderoben! 

- Vi skal høre med ledelsen om vi kan få tilbake de blå skoposene eller et skohorn. 

 Levering av barn ved måltid/samling: kom inn til oss for å skape en best mulig overgang for 

barnet. Vi kommer ut om vi har mulighet, men vil helst unngå å bryte opp det vi holder på 

med. 

 Abonner på hjemmesiden! Der legger vi ut bilder, temaplan, månedsplan, organisering etc. 

 Gi beskjed dersom barnet ditt ikke kommer i barnehagen på tlf.  

90 78 90 31 
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 Hva som trengs av ekstratøy står beskrevet på boksene over hylleplassen. Det er deres 

ansvar å se til at barna har det de trenger av skift. En fin huskeregel: hvis dere får med vått 

tøy hjem en dag, ta med tilsvarende skift neste dag! 

 

Valg av FAU-representant før vi går hjem 

Tordis (tillitsvalgt) tordiskleppa@gmail.com 

Henriette (vara) h.thorjen@gmail.com 


